



В Москве возбуждено уголовное дело по факту хищения денежных средств Российской Федерации Баскетбола

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета России по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.159 УК РФ (мошенничество в особо крупном размере).

Поводом к возбуждению уголовного дела послужили материалы аудиторской проверки финансово-экономической деятельности РФБ после смены руководства.

По версии следствия, в период с 20 февраля 2014 по 24 августа 2015 года путем заключения фиктивных гражданско-правовых договоров с индивидуальными предпринимателями у РФБ было похищено более 20 млн рублей, выделенных на развитие спорта.

В настоящее время проводится необходимый комплекс следственно-процессуальных действий, направленный на установление всех обстоятельств совершенного преступления и дачу правовой оценки действиям виновных лиц. Расследование уголовного дела продолжается, в том числе проверяются законность других сделок, совершенных в указанный период.

30 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1004071>